

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO**  
**PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA**  
**EDITAL DE RETIFICAÇÃO**  
**RETIFICA O EDITAL Nº 03/2022 - PROGEPE**

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida da Universidade Federal de Pernambuco, no uso das suas atribuições legais, resolve retificar o Edital Nº 03, de 14 de junho de 2022, publicado no Boletim de Serviços Nº 108, de 20 de junho de 2022, nos seguintes termos:

**No que se refere ao local cronograma da seleção, nos seguintes termos:**

ONDE SE LÊ:

Inscrição de candidatos	21/06 a 04/07/2022
Aceite das inscrições (informação via email para o candidato, com convocação para as entrevistas)	Até 08/07/2022
Seleção de candidatos	11 a 15/07/2022
Resultado Final (até às 19h)	20/07/2022
Previsão para início das atividades dos estagiários nas unidades (para documentação entregue no prazo estabelecido pela PROGEPE às unidades)	08/08/2022

LEIA-SE:

Inscrição de candidatos	21/06 a 04/07/2022
Aceite das inscrições (informação via email para o candidato, com convocação para as entrevistas)	Até 08/07/2022
Seleção de candidatos	11 a 15/07/2022
Resultado Final (até às 19h)	05/08/2022
Previsão para início das atividades dos estagiários nas unidades (para documentação entregue no prazo estabelecido pela PROGEPE às unidades)	01/09/2022

**BRUNNA CARVALHO ALMEIDA GRANJA**  
**Pró-reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida**